

我爱你——“熊猫”小组

精英小学402班小记者 吴有俊(证号06955)

说到我们的熊猫小组,我就不得不多说说了。

在这个美丽的小组中共有6个成员:乖巧文静的蓝洋,上课非常遵守纪律,几乎次次听写一百分,常常被表扬;热情能干的郑婷娜,做什么事都很团结,从不斤斤计较;阳光活力的李森,虽说是个英语组长,但是他可是我们组里最能活跃气氛的人之一了;此外还有忠厚稳重的陈彦佳,风趣幽默的余禹;最后一个当然是知识渊博的我了,我是组里上课发言最积极的一个,老师问什么都能答,大家夸我是组里的智多星。我们组里擅长什么的都有:有擅长体育的,有擅长绘画的……我们在一起组成了一个互进、合作的大家庭。

“本次胜出的小组是……熊猫小组!”哈哈,当听到这个消息时,本组长带领我的组员们心里暗暗偷乐了一下。这一次胜出的又是我们小组,你看我们组员的笑容多灿烂啊,这可都是我们共同努力的结果。学习小组给我们6个人注入了活力,它不但促进了同学之间的友谊,让我们懂得互帮互助、团结合作,还使我们增强了团队意识、集体荣誉感,把一盘散沙凝聚成了一颗颗美丽、璀璨的珍珠。

在小组中,我感觉最深的是:你不能处处为自己着想,要多为别人考虑。组内讲究的是团结,如果有组员不团结,那么这个组就会先败给别人,也无法竞争全班最优秀的小组了。

指导老师 李春燕

我的新铅笔盒

骆驼中心学校405班小记者 屠桦(证号08266)

我的新铅笔盒是铁制的,方方正正的。瞧,那不是米奇吗?只见它眨着大眼睛,伸开双手,像是要和我拥抱呢!看它那可爱样,特逗!铅笔盒的底色是天蓝色加青绿色,我觉得那代表天空的蓝和青草的绿,我特别喜欢。

铅笔盒的正面有两层:上层,三支漂亮的自动铅笔正跳着中国舞,一旁的铅笔观众正在拍手叫好呢!下层,尺子叔叔、水彩笔姐姐、橡皮哥哥、笔芯弟弟妹妹们,都在做着香香甜甜的梦。

铅笔盒的反面,可有用了。那里面啊,是一个“书架”。这个“书架”的两边有两个米奇小巧的脑袋,可爱极了;中间的条纹给“书架”增添了许多魅力;后面有个支架,是专门用来支撑书的。

这个书架啊,还有一个特别的收藏价值,因为啊,它是英语老师奖励给我的哦!

溜冰

精英小学403班小记者 周锐

前几天,爸爸妈妈在网上给我买了一双溜冰鞋。橙黄色的鞋面,鞋底的轮子滚动时还会闪闪发光,很炫很漂亮。

这一天吃过晚饭,爸爸妈妈带我去中心小学学溜冰。在爸爸妈妈的帮助下,我戴好护腕护膝和头盔,穿好溜冰鞋,准备工作就做好了。开始溜了,爸爸对我说:“溜的时候身体要向前倾,掌握好重心,一步一步地走,先学会走再练习滑。”听了这些话,我慢慢地站起来,在妈妈的搀扶下,按照爸爸说的,小心翼翼地将身体向前倾,像儿时学步一样,一步一步向前走。虽然走得很慢,但我还是走不好,总是摔跤。爸爸一遍遍地在旁边教我,我一步步向前走。走了好一会儿,我感觉自己已经走得不错了,便叫妈妈松开手,让我自己滑。当妈妈松开手后,我才刚滑了两步就摔得跪倒在地,起来再滑、再摔。虽然有护膝保护,我感觉还是有点痛,都不想起来了。我想起了老师曾经对我们说过:不要轻言放弃,只要坚持不懈,你就可能成功。我便坚强地站起来接着练习。

就这样练了好几天,我才掌握了一点技巧。一连几天的练习,脚被溜冰鞋磨破了皮,我也只是让妈妈给我涂了一点红药水,又不顾伤口的疼痛,接着去练习。溜冰说难也难,说简单也简单,我想只要坚持练习,就可以学会。

中秋节的月亮

精英小学304班小记者 雷震霆

中秋节的晚餐,妈妈准备得异常丰盛。吃饱以后,我们一家三口散步到公园边的古城墙上,找了个能坐的木条凳子坐下来,开始赏月。

月亮特别亮,特别美。她时而像一个害羞的少女,风哥哥夸她几句,就躲到云层后面,蒙上一层云彩的细纱,显得更加娇气、迷人啊!时而又像一个调皮的孩子,把脸露出来,偷瞧我们吃月饼呢!她是不是也有点垂涎三尺啊?这时候,妈妈问我知道有关月亮的神话故事吗?我胸有成竹地讲了“吴刚伐树”和“嫦娥奔月”的故事。

由于第二天还要上学,我在妈妈的要求下,恋恋不舍地回家了。



镇海区骆驼中心学校204班
小记者 傅楚婷

小“鱼”治水

精英小学501班小记者 陈瑜婷

“小鱼治水?”我没听错吧!我只听过大禹治水呀!经过我的反复思考,终于明白了什么叫做“小鱼治水”,原来“小鱼治水”的意思就是用小鱼来治理河里的污水。

“小鱼怎么才能治理河里的污水呢?”我疑惑不解地问妈妈,妈妈一时半会也解不出来。后来叔叔告诉我:“河里有一种水草,它会污染河水,只有鱼儿才能把那些水草吃掉,这样河水才能保持清洁。”此刻,我想对大家说:“如果你们少抓点鱼,那些清澈见底的河流就不会像现在这样浑浊不堪了,我们以后一定要和那些小动物和睦相处,一起共生,这样才能维持大自然的生态平衡,还要珍惜水资源,节约用水,保护环境,这样的话世界那该是多么的美好呀!”

浙江因水而名,因水而美,因水而兴。水不仅是生命之源,还是浙江之源。朋友们,不要在地球失去水源后才后悔自己当初浪费水源哦。让我们一起行动起来,让故乡水更清、家更美。

外公来我家

镇海区精英小学503班小记者 代蓁熒(证号06972)

记得那个星期天,我最亲爱的人——外公从鹿邑千里迢迢地赶到了镇海。那天晚上,我们一家人兴高采烈地等着这位“贵宾”。就在这时,妈妈的手机忽然响了。妈妈挂断手机后就说:“外公晚上11点可以到我们家了!”“哦耶!外公要来了!”我欢呼道。

吃过晚饭,我躺在床上翻来覆去就是睡不着。夜里10点37分,我听见爸爸和妈妈说要去客运中心接外公,我迅速穿上衣服,拿上手电筒就追了出门。刚到客运中心,一阵冷风吹来,我打了一个哆嗦。夜里11点26分,一辆大巴车来了,那时我已经被冷风刮得半梦半醒。外公终于来了,因为多年未见,我也记不清外公的样子了。只见外公瘦瘦的,戴着一顶小帽,手上暴出几根青筋。见外公来那么晚,我气得直喊那个司机技术太差,车子开得这么慢。

外公一来,我就“好酒好肉”地招待他,领着他游览镇海的名胜古迹,我义务做起了导游。一天过去了,两天过去了……时间过得真快,到了跟外公告别的时候了。外公知道我酷爱拼装,就买了一个拼装玩具,说:“蓁熒,外公还会来的,别哭。”我手里捧着外公给我的礼物,看着消失在夕阳中的巴士流着泪…… 指导老师 陈小素

老友重逢

镇海区精英小学602班小记者 张艳筱(证号08699)

啊!今天是多么令人愉快的一天,我们的老朋友、好同学应东轩从日本回来看我们了!一想到许久未见的朋友,我的心情就激动起来。

早晨,我刚走到学校大门,就看到门卫处站着一个大眼睛的小男孩,咦?好熟悉的一张脸哟,我想起来了,他不就是三年级转学到日本的应东轩嘛!我马上跑上去和他打招呼:“嗨!老同学,好久不见,你长高了嘛!”应东轩显然也认出了我,马上用日语和我问好。听说他要到教室里去,我马上飞快地跑向教室,去和同学们报告这个好消息!

来到教室,我立刻把碰到应东轩的事告诉了同学们,教室里立刻炸开了锅,同学们七嘴八舌地开始讨论起来:应东轩会变成什么样子呢?正在同学们议论纷纷的时候,门外响起了脚步声,应东轩在余老师的带领下走进了教室。大家见了,马上欢呼雀跃起来,一个个跑上去和应东轩拥抱、问好,每个人脸上都洋溢着兴奋的笑容——见到老同学谁不高兴呢!应东轩还十分客气呢,送给了我们一人一个日本正宗的铜锣烧,这可是大家都喜欢的哆啦A梦最喜欢吃的铜锣烧哟!我们捧着铜锣烧,激动极了。这时余老师发话了:“既然应东轩同学这么客气,那大家是不是也应该给应东轩回个礼呀?”我们听了,都转身在书包里一阵狂翻,然后个个掏出了自己心爱的小礼物。我们走到讲台前,把礼物放进一个大箱子里。应东轩,我们虽“礼轻”,但“情谊重”,希望你日本好好生活,还有可千万别把大家给忘了!

应东轩,这次分别,不知何时才能再见,但你一定要记住,我们二班的大门永远为你敞开!

摘李子

精英小学402班小记者 张旭东(证号06956)

放暑假了,我终于可以去外婆家摘李子了。外婆家在舟山金塘,那里的李子很有名,我一直想去尝一尝。

来到外婆家,叫上表弟后,我们俩各拎着一个塑料桶冲在最前面摘李子去了。跑到山上,我看到漫山遍野的全是碧绿碧绿的李子树。每一棵树上都挂满了红彤彤、绿油油的李子,在阳光的照耀下好像在向我们点头、招手。看着这些可爱的李子,我的口水都要流出来了。我高呼:“冲啊!抢李子了!”表弟也不甘示弱跟了上来。我们摘呀摘,突然,前面出现个好大的红彤彤的李子。我够不着,找来一块木头垫在脚下。由于心太急,一个没站稳,我摔了个四脚朝天,不过最后还是把它摘了下来。哇!那边树上的李子更大更圆,我们又跑到那边去摘。妈妈一直在后边叫小心一点。

过了不久,我们都摘了满满一大桶。我从桶里挑了一个又大又红的李子品尝了起来,酸酸甜甜的味道真不错,金塘李子果真名不虚传。 指导老师 李春燕

神奇的月全食

应行久外语实验学校二(4)班
小记者 周子易(证号1518730)

爸爸告诉我,晚上有月全食。可是我连什么是月全食都不知道。妈妈说,月全食形成的原因是地球、太阳和月球排列成一条直线,地球在月亮和太阳的中间,地球把太阳照在月球上的光挡住了,月球就变成了红色,这样就形成了月全食。

这是我第一次观察月全食,一个巨大的暗红色月亮出现在我的眼前。这个天文现象真神奇啊!

游东钱湖

镇海区中心学校四(1)班小记者 徐文锋

金秋十月,我们全家带着高兴的心情出发去游东钱湖。

我们乘了3个小时的车才到达目的地——东钱湖湖心景区站。一下车,我们感到惊讶,人好多呀!公交车站旁边还有个自行车租车点。我们决定乘船去小普陀。

我们乘船行进在浙江省最大的淡水湖面上,湖水碧绿碧绿,多像一块无瑕的翡翠啊!湖面很宽阔,游船激起雪白的浪花。向远处眺望,远处的山林笼罩着一层薄雾,若隐若现。终于,我们来到小普陀景区的霞屿禅寺。霞屿禅寺已有800年的历史,由补陀洞天石窟、伽蓝殿、天殿、圆通王殿、西方船等组成。补陀洞天石窟系南宋著名宰相——史浩所凿。盛传此地的观音菩萨非常灵验,是信众礼拜观音之胜地。站在西方船的最高层向远处眺望,整个寺院和湖面尽收眼底。寺院游人如织,湖面随风起伏。往前走,有水上观音、望湖亭、山僧呼舶、沈光文雕像、二灵掠影、圆融广场。其中圆融广场曾经是电影《长江七号》的拍摄地。由湖心堤往回走,我们来到“月波楼”等景点。“月波楼”是仿照“钱湖十景”之一的“余相书楼”中的“月波楼”而建造的。

天色渐渐暗下来,我们坐在湖心堤旁的椅子上,轻风拂面,心旷神怡,一天的疲劳顿时消失。

指导老师 陈胜男

感恩母校

镇海精英小学603班小记者 陈苑芃(证号25056)

六年的时光稍纵即逝,我们即将要离开她——敬爱的母校。

母校使我结识了很多同学,让老师们教给了我这么多知识和做人的道理,给了我们这么舒适的教室和美丽的学习环境……我很感激母校带给我的一切。

母校给我提供了优越的环境。音乐课上,我们尽情地唱歌,偶尔外面会有小鸟停留在树枝上,仿佛在听我们歌唱;形体课上,我们练舞蹈,享受着舞蹈带给我们的快乐;科学教室里,我们认真地做实验,仔细地记记录……

母校的老师还教会了我很多东西。上语文课时,老师不断地讲着课文的细节,让我们了解写作手法;数学课上,老师讲完课后总是问“懂了吗”,不懂接着讲;科学课上,老师让我们亲手做实验,证明这个道理是正确的……

母校让我结识了同学,他们对我的帮助也令我印象深刻。在我生病时,同学告诉我作业,并让我好好休养;在我有不会的题时,同学会主动给我讲解;在我伤心时,同学安慰我……

母校,您给我带来了太多的回忆,在即将临别之际,我想对您说:“谢谢您,母校!”

指导老师 颜萍萍